

ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ
при администрации м.р. Ставропольский Самарской области
445011, г.Тольятти, пл.Свободы, 9

ОБРАЩЕНИЕ

Уважаемые члены Общественного Совета при администрации м.р. Ставропольский !

Главой м.р. Ставропольский Медведевым Владимиром Михайловичем было подписано Распоряжение о создании в м.р. Ставропольский Общественной Палаты. Согласно Положения об Общественном Совете наши полномочия заканчиваются после того как новый состав Общественного Совета (Палаты) проведет свое первое заседание. Такое заседание назначено на 30 марта.

Мы с Вами проработали на общественных началах, добровольно в общественном Совете с 15 июля 2015 года по 30 марта 2021 года. Вы проявляли высокую гражданскую позицию, не считаясь с собственным временем, решая так необходимую для района работу, согласно ФЗ РФ от 21 июля 2014 года №212 –Ф «Об основах Общественного контроля в Российской Федерации», Закона Самарской области от 20 марта 2016 года «Общественный контроль в Самарской области» и Положения об Общественном Совете м.р. Ставропольский.

Обеспечивая консолидацию общественных организаций, некоммерческих, религиозных, партийных и других на выполнения задач, которые ставит Президент РФ и Губернатор Самарской области. Отстаивали интересы жителей района. Осуществляли общественный контроль за деятельностью администрации в рамках действующего законодательства и Положения об Общественном Совете.

На своих заседаниях рассматривались самые актуальные вопросы жизни района – это использование земель сельхозназначения, привлечение инвестиций, образование, медицина, работа ЖКХ, строительство и многие другие. На наши заседания мы приглашали руководителей района в т.ч Глав, Глав поселений, руководителей предприятий всех ведомств, которых заслушивали и выносили конкретные решения. Так было и с Главой района Анисимовым В.В., которому мы неоднократно высказывались о неудовлетворительной работе. И только обращение к Губернатору и его приезд в район в результате чего последовало решение об его отставке. Мы обращались с Вами к Президенту РФ Путину В.В. и руководству страны по поводу строительства объектов социального назначения в с.Подстепки – это школа, Дом культуры, поликлиника, очистные по питьевой воде.

На все строящиеся объекты, в том числе и капремонт, мы выезжали на место – это школа с.Узюково, с. Выселки, с.Васильевка, детские садики в с. Александровка, с.Ягодное, где в жесткой форме указывали на недостатки в строительстве, составляли Акты и передавали его в администрацию для принятия конкретных мер. Тоже самое делали при объезде ремонтируемых памятников погибших в ВОВ. 6 лет не малый срок, тем более пришлось работать при 4х разных Глав района. Считаю что мы в основном со своими задачами справились о чем говорят награды Почетная Грамота Губернатора Азарова Д.И. и Благодарственное Письмо Общественной палаты Самарской области. Конечно, не все было сделано причина тому смена Глав района и 2020 год – пандемия, ограничение в передвижении граждан 60+.

В заключении выражаю Вам слова признательности за Вашу гражданскую позицию, работу в личное время, заботу и ответственность за свой любимый Ставропольский район, в который Вы вложили столько сил и здоровья, работая десятки лет на ответственных постах.

Желаю Вам успехов во всех Ваших делах и начинаниях, оставайтесь такими же энергичными, передавайте свой богатый опыт молодому поколению и конечно здоровья и еще раз здоровья! Живите долго!

Ваш,

Председатель Общественного Совета при администрации м.р.
Ставропольский с июль 2015г. по март 2021г.

 Н.Б. Козлов.